## Ez Rider® Series Petunia



Petunia Ez Rider® True Blue Petunia x hybrida



Petunia Ez Rider<sup>®</sup> Violet



Petunia Ez Rider® Red
Petunia x hybrida



Petunia Ez Rider<sup>®</sup> Deep Salmon



Petunia Ez Rider® Rose



Petunia Ez Rider® White



Petunia Ez Rider® Blue Petunia x hybrida



Petunia Ez Rider® Deep Pink Petunia x hybrida



Petunia Ez Rider® Mixture Petunia x hybrida





## Petunia 'Ez Rider® Series'

- <u>Use:</u> The large, 3-4 inch blooms of EZ-RIDER® Blue add a rich, vivid look to your landscape beds. The well branched habit increases the amount of flowers per plant. EZ-RIDER® It has a mounding habit and stands approximately 6-10 inches tall, it looks great as a border or in areas where you use bedding plants. Great for use in containers, flowerbeds, and large landscapes. Loved by hummingbirds, pollinators, and butterflies.
- <u>Exposure/Soil</u>: Plant in full sun to partial sun. Use slow release or water soluble fertilizer. Keep soil moist watering under leaves and flowers for best results.10
- **Growth:** Growing just 6 to 8" tall and trails 6-12" wide.
- *Hardiness:* Zone 10-11 Annual, Many people have success with them reseeding and coming back every year.
- <u>Foliage</u>: Deciduous. Pinch back tips occasionally for a super bushy plant.
- <u>Flower:</u> Fantastic, large trumpet shaped flowers come in a in an assortment of vivid colors! Nonstop blooms from early spring until late fall.